

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2018. október 18-i ülésére

Tárgy: Javaslát az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvány támogatására

Készítette: Portik-Cseres Éva

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok:

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvány kuratóriumának elnöke kérelmet (1. számú melléklet) nyújtott be, melyben kéri az alapítvány anyagi támogatását az alábbi program megvalósításának érdekében: 2018. október 20-án Szávaszentdemeteren (Szerbia), egy magyarok lakta településen megrendezésre kerül a "Szerémség Magyar Művelődési Egyesület" fennállásának 15 éves jubileumi ünnepe, melyre meghívást kapott két dunavarsányi civil szervezet is, a Dunavarsányi Népdalkör és a Kalamajka Néptáncsoport, akik városunkat fogják képviselni a rendezvényen. A meghívásnak eleget téve, az alapítvány segítségével tud részt venni a két szervezet az eseményen. Az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvány ezúton kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendezvény megszervezéséhez anyagi támogatást nyújtson.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Döntési javaslat

"Az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvány támogatása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvány programjáraFt, azaz forint támogatást ítélt meg a 2018. évi költségvetés tartalékkeret előirányzat terhére. Támogató a támogatást 2018. október 19. napjáig egy összegben átutalással teljesíti. A célok megvalósítása 2018. október 19. napjától 2018. október 24. napjáig tart. A támogatási összeggel legkésőbb 2019. január 15. napjáig kell elszámolni. A támogatási összeg felhasználása és az összeggel való elszámolás a támogatási szerződés szerint történhet.

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Dunavarsány, 2018. október 17.

Aláíró lap

a „Javaslat az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvány támogatására” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző



DUNAVARSÁNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
ÉRKEZETT:	10.17
SZAM:	4480
ELŐADÓ:	<i>Karl</i>
Dunavarsány, 2018. október 12.	

Igen tisztelt Polgármester Asszony!

Mint az Isten Szolgálatában Református Missziói Alapítvány kuratóriumának elnöke azzal a tiszteletteljes kéressel fordulok Önhöz, hogy nevezett Alapítvány által is támogatott/szervezett program útköltségét – mely szerint a Dunavarsányi Népdalkör és a Kalamajka Néptáncsoport október 20-án szombaton este a szávaszentdemeteri (Szerbia) magyar néptánc és népzenei találkozót gazdagíthatja fellépésével és ezzel öregbítheti városunk jó hírét – városunk vállalni szíveskedjék.

Az utazást két mikro busszal és egy személyautóval bonyolítanánk 20 fővel. Ehhez egyrészt tisztelettel kérjük városunk mikro buszát vezetővel együtt, másrészt pedig 75.000 forint támogatást a másik két gépjármű fedezésére. Természetesen ez utóbbiak adminisztrálását Alapítványunk bonyolítja, amelynek számlaszáma: KDB Bank 13597539-12302010-00031902. Ezen a helyen jegyzem meg, hogy nevezett Alapítvány az elmúlt években és az idén sem kért és kapott önkormányzati támogatást.

Örömmel osztjuk meg, hogy e program a városunk cserkészei által 2016-ban fölfedezett szerémségi magyar kulturális egyesület, amelynek tánc- és énekcsoportja vendégszerepelt nálunk nagy szimpátiával övezve az ez évi népzenei találkozón, viszontmeghívása alapján szerveződik Szávaszentdemeterben.

A programra – amely egyébként nevezett egyesület 15 éves évfordulója is, és amelyen a szerémségi és délbácskai magyar, vagy magyar kötődésű csoportok lépnek fel – október 20-án szombaton este kerül sor. A meghívók vendégszeretetét élvezzük ott tartózkodásunk ideje alatt s amint már jeleztük az útköltséghez kérjük városunk szíves hozzájárulását, Polgármester Asszony személyes gesztusát. Természetesen amennyiben városunk szimbolikus ajándékát is elvihetjük, arra boldogan készek vagyunk.

Remélve, hogy ennek a meghívásnak, városunk támogatásával, tisztességgel eleget tudunk tenni, és ezzel erősítjük a diaszpóra magyarság kulturális identitását s nem utolsó sorban gazdagítjuk, lelkesítjük önmagunkat, városunk jó hírét is öregbíve.

Kérésemet a fentiek alapján megismétlem és maradok

őszinte tisztelettel:

Veres Albert elnök